
Следователи Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в общешкольном родительском собрании

Сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю уделяют особое внимание профилактике противоправных действий, совершаемых в отношении детей, а также преступности несовершеннолетних. Регулярно следователи посещают образовательные учреждения, проводя правовые уроки со школьниками, выступают перед их родителями на собраниях.

Накануне следователь отдела капитан юстиции Анна Анисимова приняла участие в общешкольном родительском собрании в Михайловской средней общеобразовательной школе №1. В ходе своего выступления офицер подробно разъяснила положения Уголовного кодекса Российской Федерации в части составов преступлений, за которые, исходя из следственной практики, чаще всего несовершеннолетние привлекаются к уголовной ответственности, а также рассказала о тех противоправных действиях, жертвами которых могут стать дети. Особое внимание родителей было обращено на ответственность несовершеннолетних за преступления экстремистского характера.

В ходе встречи следователь ответила на интересующие вопросы родителей по правовому воспитанию своих детей.

Изображения



07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1844388>